

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

70508 *Corrección de errores del anuncio de la Autoridad Portuaria de Cartagena para la licitación de las obras incluidas dentro del proyecto denominado "Estabilización y regeneración de la cantera de Punta Aguilones en Escombreras". Expediente 08/2017.1-Inf.919.*

Advertido error en el anuncio de la Autoridad Portuaria de Cartagena para la licitación de las obras incluidas dentro del proyecto denominado "Estabilización y regeneración de la cantera de Punta Aguilones en Escombreras", publicado en el Boletín Oficial del Estado número 279, correspondiente al 17 de noviembre de 2017, se procede a efectuar la siguiente corrección:

Donde dice: 6. Garantías exigidas. Provisional (importe): 99.179,46 euros.

Debe decir: 6. Garantías exigidas. Provisional (importe): 59.507,68 euros.

Cartagena, 28 de noviembre de 2017.- El Presidente, Antonio Sevilla Recio.

ID: A170087075-1